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稲田っ子
５月２２日（金）入学式 新任式・始業式

～１７名の新入生が仲間入り～
待ちに待った入学式が２２日金曜日に行わ

れました。緊張した新入生１７名が、ドキド
キどん１年生のBGMと会場の温かい手拍子の中
を入場してきました。担任の新垣裕子先生の
呼名に大きな声で返事していました。自己紹 2020,５,２２
介と夢発表もがんばりました。 稲田小学校

歓迎のあいさつをする６年児童会代表 発行者
又吉元晃

令和二年度新職員６名を迎えました。 No.２
始業式では、担任発表（もうわかってますが）、校長講話

では、今年度の目標の立て方についてお話しました。

感染拡大防止のため マスク・手洗い・教室内換気・３密
にならないよう感染予防対策を毎日取り組んでいきます。ご
家庭においても、登校前にお子さんの体調の確認、体温測定、

民生員の方々よりドラえもんのお守りを頂きました。 マスクをしているか等の確認を毎日行って頂くようお願い致
感謝申し上げます。ありがとうございました。 します。

検温
～ 新１年生のお名前紹介 ～ マ

○ 喜納 ゆい ○ 松川 せんり ス
○ 親川 りゅうと ○ 山城 よしひと ク
○ 金城 りんか ○ 上間 かれん
○ 真榮田 ゆいな ○ 新城 えま
○ 備瀬 まこと ○ 古我知 いと
○ 宮里 りん ○ 屋我 りのん
○ 金城 さいか ○ 東 ゆうき ５月２１日（木）学校再開しました！
○ 新里 りゅうき ○ 比嘉 あきと
○ 玉城 ゆいり 新型コロナウイルス感染拡大防止に向けた全国非常事態宣

～入学おめでとうございます～ 言が発令され学校も再度臨時休業となりましたが、県内の感
染者も徐々に減っているということで、５月２１日からやっ
と学校が再開される運びとなりました。
１ヶ月以上も臨時休業となり、保護者も子どもたちも休業

学校行事等の見直し 疲れがあると思いますが、徐々に日常の生活が送れるように
学校、家庭で連携して取り組んでいきましょう。
２１日に新任式・始業式を行い、２２日は入学式を行いま

学校では、感染症拡大防止の観点から学校 した。給食も２年生以上は始業式の日から始まり、１年生は
行事の精選（規模縮小・延期または中止）や 翌週の２５日から給食開始になります。
各教科の授業の進め方についても授業時数を
確保できるよう工夫して取り組んでいきます。 ケンパーランド完成！
特に感染症対策を講じてもなお感染の可能性
の高い学習活動（体育・音楽・家庭科調理実 １・２年生教室前から保健室前のタイルを高圧洗浄機でき
習等）については当分の間は授業時数を減ら れいにした後、ケンパーランドを６つ作りました。簡単な運
すなどして行っていくことも考えています。 動ですが意外と体力とリズム感がつきます。休み時間や体育
また、部活動については５月２５日から行 の時間等を利用して体力向上にはげんでくださいね。

えるようになりますが、当分の間は１時間以
内の練習に留め、休日の練習は３時間以内、
対外試合及び対外活動は感染症が収束するま
での期間は自粛を遵守するようお願いします。

※学校ホームページにも学校だよりを掲載致しますのでご覧ください。
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